
埼商連婦人部協議会

2019年5～8月8日実施

【1】あなたご自身のことについて 2019.8.8時点

Ａ 年齢

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 39歳以下 66 15.8%

2 40代 73 17.5%

3 50代 89 21.3%

4 60代 100 23.9%

5 70歳以上 90 21.5%

不明・無回答 0.0%

回答者数 418 100%

Ｂ あなたの家業の業種

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 製造・販売 33 7.9%

2 下請け・加工 38 9.1%

3 建設関連 136 32.5%

4 運送 10 2.4%

5 卸・小売 39 9.3%

6 料理飲食 32 7.7%

7 宿泊 0.0%

8 生活関連サービス 34 8.1%

9 不動産 6 1.4%

10 医療・福祉 8 1.9%

11 その他 75 17.9%

不明・無回答 7 1.7%

回答者数 418 100%

Ｃ あなたの家業の申告形態

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 法人 149 35.6%

2 個人の青色 90 21.5%

3 個人の白色 163 39.0%

不明・無回答 16 3.8%

回答者数 418 100%

Ｄ あなたの家業での立場

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 事業主 106 25.4%

2 家族従業者 244 58.4%

3 後継者 5 1.2%

4 その他 55 13.2%

不明・無回答 8 1.9%

回答者数 418 100%

Ｅ 家業に従事している人数

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 1人(あなた) 108 25.8%

2 2人 138 33.0%

3 3人以上5人以下 112 26.8%

4 6人以上10人以下 29 6.9%

5 11人以上 8 1.9%

不明・無回答 23 5.5%

回答者数 418 100%

2019年全国業者婦人の実態調査
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Ｅ-②

▼ 「1人」の方　フリーランスですか

(雇用されず、『店や事業所を持たず、雇用している従業員がいない)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 はい 42 41.2%

2 いいえ 60 58.8%

回答数 102 100%

Ｆ 同居家族(該当番号を全部記入)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 いない 33 4.7%

2 配偶者 321 45.9%

3 子ども 248 35.4%

4 親 58 8.3%

5 孫 26 3.7%

6 その他 14 2.0%

回答数 700 100%

Ｇ あなたの仕事内容は(家業での仕事内容。3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 現場(工場・店など)の仕事 109 16.7%

2 仕事の確保 23 3.5%

3 事務関係 218 33.3%

4 資金繰り 42 6.4%

5 帳簿 156 23.9%

6 得意先との交渉 14 2.1%

7 新規取引先づくり 5 0.8%

8 営業方針の検討や相談 10 1.5%

9 その他 77 11.8%

回答数 654 100%

Ｈ 家業についた年齢

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 29歳以下 141 35.2%

2 30代 150 37.4%

3 40代 66 16.5%

4 50代 18 4.5%

5 60歳以上 26 6.5%

回答者数 401 100%

Ｉ 家業に就く以前の仕事

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 労働者 133 33.3%

2 自営業 47 11.8%

3 業者2世・学生 14 3.5%

4 主婦 143 35.8%

5 その他 62 15.5%

回答者数 399 100%

Ｊ 営業・就業年数

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 1年未満 13 3.1%

2 3年未満 21 5.0%

3 5年未満 31 7.4%

4 10年未満 59 14.1%

5 20年未満 76 18.2%

6 20年以上 196 46.9%

不明 22 5.3%

回答者数 418 100%
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Ｋ 開業・就業の動機(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 自分の能力を発揮したい 15 2.4%

2 好きな仕事をしたい 58 9.3%

3 技術・資格を生かすため 35 5.6%

4 自分のペースで働きたい 73 11.8%

5 収入がよい 21 3.4%

6 定年がない 75 12.1%

7 生きがいを得たい 23 3.7%

8 地域や社会に貢献したい 11 1.8%

9 資格や技術が不要 3 0.5%

10 家事・育児・介護と両立 35 5.6%

11 少資金でも可能 5 0.8%

12 家業を継いだ 41 6.6%

13 配偶者の家業 150 24.2%

14 勤務先から独立 26 4.2%

15 解雇 1 0.2%

16 他に就職先がない 7 1.1%

17 離婚・死別 5 0.8%

18 その他 37 6.0%

回答数 621 100%

Ｌ 開業・就業時の問題点(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 自己資金不足、資金調達 113 22.2%

2 担保力、信用力の不足 15 2.9%

3 よい人材(従業員)の不足 87 17.1%

4 営業・販売先の開拓・確保が困難 56 11.0%

5 知識・技術の不足 39 7.6%

6 家族の理解 25 4.9%

7 特になし 129 25.3%

8 その他 46 9.0%

回答数 510 100%

Ｍ 必要な知識・経験・技術の習得先は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 各種学校・大学など 45 8.2%

2 家業を手伝っていて 135 24.5%

3 知人友人から 44 8.0%

4 独学 74 13.4%

5 フランチャイズ、加盟店など 6 1.1%

6 開業までの勤務先 67 12.1%

7 仕入先、取引先 37 6.7%

8 民商・全商連の学習会・交流会 59 10.7%

9 その他の起業セミナーなど 11 2.0%

10 その他 74 13.4%

回答数 552 100%

Ｎ 性別による不利益・差別(3つまで回答)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 融資関係 11 2.7%

2 取引関係 28 7.0%

3 事業主・従業員との関係 21 5.2%

4 家事・育児・介護 61 15.2%

5 許認可関係 4 1.0%

6 感じていることはない 219 54.6%

7 その他 57 14.2%

回答数 401 100%
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Ｏ 新規開業・新事業について

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 考えている 18 4.3%

2 機会があれば 46 11.0%

3 情報がほしい 16 3.8%

4 考えてない 312 74.6%

不明・無回答 26 6.2%

回答者数 418 100%

【2】あなたの家業の状況は

■家業の売り上げ・利益・所得・資金繰りおよび生計費

1 2018年の売り上げは(㊟法人は前年決算と比較して)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 非常に伸びた 10 2.4%

2 やや伸びた 76 18.2%

3 横ばい 192 45.9%

4 3割減 81 19.4%

5 半減以下 41 9.8%

不明・無回答 18 4.3%

回答者数 418 100%

2 仕入・経費は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 非常に上がった 45 10.8%

2 やや上がった 116 27.8%

3 横ばい 186 44.5%

4 下がった・下げた 39 9.3%

5 非常に下がった・下げた 7 1.7%

不明・無回答 25 6.0%

回答者数 418 100%

3 営業所得は

(法人の場合は家族の給与の合計、個人の場合は所得、青色の場合は専従者給与を含む)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 100万円未満 51 12.2%

2 100万～200万円未満 59 14.1%

3 200万～300万円未満 91 21.8%

4 300万～500万円未満 64 15.3%

5 500万～1000万円未満 68 16.3%

6 1000万円以上 35 8.4%

不明・無回答 50 12.0%

回答者数 418 100%

4 利益は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 利益が出ている 113 27.0%

2 収支トントン 168 40.2%

3 赤字 109 26.1%

不明・無回答 28 6.7%

回答者数 418 100%

5 ⁻①家業の営業所得だけで

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 生活できる 216 51.7%

2 生活できない 168 40.2%

不明・無回答 34 8.1%

回答者数 418 100%
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5 ⁻②▼生活できない場合、何で補っていますか(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 年金等 58 24.3%

2 借金 26 10.9%

3 生命保険の解約 8 3.3%

4 貯金のとりくずし 42 17.6%

5 他の家族の収入・援助 45 18.8%

6 パート・アルバイト 37 15.5%

7 その他 23 9.6%

不明・無回答 0.0%

回答数 239 100%

6 家計を圧迫しているものは(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 各種税金 262 32.3%

2 国保料・年金 207 25.5%

3 水光熱費 27 3.3%

4 医療費 69 8.5%

5 教育費 42 5.2%

6 借金返済 64 7.9%

7 生命保険料等 38 4.7%

8 食費 31 3.8%

9 衣料費 0.0%

10 住宅費 51 6.3%

11 その他 21 2.6%

不明・無回答 0.0%

回答数 812 100%

7 世帯全体の所得は(生計を一にする家族の総所得)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 100万円未満 29 6.9%

2 100万～200万円未満 44 10.5%

3 200万～300万円未満 85 20.3%

4 300万～500万円未満 99 23.7%

5 500万～1000万円未満 91 21.8%

6 1000万円以上 28 6.7%

不明・無回答 42 10.0%

回答者数 418 100%

8 消費税は売り上げに

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 きちんと転嫁できている 184 44.0%

2 部分的に転嫁できている 102 24.4%

3 まったく転嫁できていない 72 17.2%

不明・無回答 60 14.4%

回答者数 418 100%

9 ⁻①消費税の申告は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 課税業者 232 55.5%

2 免税業者 135 32.3%

不明・無回答 51 12.2%

回答者数 418 100%
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9 ⁻②▼課税業者の方、消費税の納税は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 きちんと納めている 144 62.1%

2 苦しいが納めている 45 19.4%

3 分納している 31 13.4%

4 納税猶予している 2 0.9%

5 滞っている 1 0.4%

不明・無回答 9 3.9%

回答者数 232 100%

10 これ以上の消費税増税は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 絶対に困る 316 75.6%

2 やむを得ない 29 6.9%

3 増税すべき 1 0.2%

4 わからない 21 5.0%

5 その他 8 1.9%

不明・無回答 43 10.3%

回答者数 418 100%

11 ▼社会保険加入事業者の方へ

社会保険料の事業所負担分は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 払っている 113 60.8%

2 苦しいが払っている 56 30.1%

3 借金して払っている 7 3.8%

4 滞っている 10 5.4%

不明・無回答 0.0%

回答者数 186 100%

12 滞納による差し押さえはありますか

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 ない 290 69.4%

2 ある 6 1.4%

3 差し押さえ通知が来ている 7 1.7%

4 過去に差し押さえられたことがある 14 3.3%

不明・無回答 101 24.2%

回答者数 418 100%

13 ⁻①借入金はありますか(該当番号を全部記入)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 営業用 136 32.5%

2 生活用 64 15.3%

3 ない 210 50.2%

不明・無回答 8 1.9%

回答数 418 100%

13 ⁻②▼借入金のある方、返済は順調ですか

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 順調に返している 96 48.0%

2 条件変更して返している 10 5.0%

3 苦しいが返している 53 26.5%

4 滞っている 10 5.0%

不明・無回答 31 15.5%

回答者数 200 100%
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13 ⁻③▼借入先は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 配偶者・親・兄弟姉妹・親戚 25 11.4%

2 知人・友人 9 4.1%

3 自治体の融資 6 2.7%

4 日本政策金融公庫(旧国金) 24 11.0%

5 銀行 56 25.6%

6 信用金庫・信用組合 69 31.5%

7 サラ金 1 0.5%

8 商工ローン・クレジット 17 7.8%

9 その他 12 5.5%

不明・無回答 0.0%

回答数 219 100%

■家業での働き方・報酬

14 1日のうち営業に携わっている時間は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 4時間未満 143 34.2%

2 4～6時間未満 71 17.0%

3 6～8時間未満 93 22.2%

4 8～10時間未満 51 12.2%

5 10～12時間未満 20 4.8%

6 12時間以上 10 2.4%

不明・無回答 30 7.2%

回答者数 418 100%

15 ⁻①1日のうちで家業以外で働いている時間は(パート・アルバイトなど)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 なし 277 66.3%

2 4時間未満 43 10.3%

3 4～6時間未満 39 9.3%

4 6～8時間未満 16 3.8%

5 8～10時間未満 13 3.1%

6 10～12時間未満 0.0%

7 12時間以上 1 0.2%

不明・無回答 29 6.9%

回答者数 418 100%

15 ‐②1週間のうち家業以外で働いている日数は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 週5日以上 38 33.9%

2 週3～4日 54 48.2%

3 週1～2日 14 12.5%

不明・無回答 6 5.4%

回答者数 112 100%

16 ⁻①家業で自分が働いた分の報酬(給料)をとれていますか

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 とれている 175 41.9%

2 とれていない 193 46.2%

不明・無回答 50 12.0%

回答者数 418 100%
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16 ⁻②家庭内労働に関する不利益・差別は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 融資面で感じた 22 6.0%

2 保障面(保険・保育園の入所他)で感じた 18 4.9%

3 取引先や資格取得面(銀行口座開設など)で感じた 10 2.7%

4 人格を認められない 19 5.2%

5 自分の自由になるお金がない 94 25.7%

6 感じたことはない 153 41.8%

7 その他 50 13.7%

不明・無回答 0.0%

回答数 366 100%

17 自分の仕事を賃金換算すると、月額いくらになりますか

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 7万円未満 105 25.1%

2 10万円未満 93 22.2%

3 15万円未満 61 14.6%

4 20万円未満 39 9.3%

5 25万円未満 23 5.5%

6 30万円以上 40 9.6%

不明・無回答 57 13.6%

回答者数 418 100%

■家業のやりがい・課題

18 自営業でよかったと思うことは(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 お客さんに喜んでもらえる 125 16.7%

2 納得のいく仕事ができる 48 6.4%

3 時間が自由に使える 137 18.3%

4 地域から頼りにされる 21 2.8%

5 近所の付き合いが深いこと 14 1.9%

6 もうかること 4 0.5%

7 年齢に関係なく働ける 218 29.2%

8 自分のペースで仕事が出来る 128 17.1%

9 その他 52 7.0%

不明・無回答 0.0%

回答数 747 100%

19 ▼(家族従業者の方のみ)共に営業を支えるものとして

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 十分に責任を果たしている 138 56.6%

2 もっと責任を果たしたい 46 18.9%

3 責任を果たしていない 15 6.1%

不明・無回答 45 18.4%

回答数 244 100%
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20 どんな営業努力をしていますか(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 取引先・新規顧客の開拓 58 11.5%

2 新技術の導入 21 4.2%

3 よい人材の確保 52 10.3%

4 新製品企画・開発 12 2.4%

5 特徴ある店作り 33 6.5%

6 仕入価格の引下げ 26 5.1%

7 同業者との共同 53 10.5%

8 異業種業者との交流 9 1.8%

9 商品券や顧客カードの発行 3 0.6%

10 商店街での共同化 3 0.6%

11 補助金・助成金の確保 3 0.6%

12 民商などの学習交流会への参加 46 9.1%

13 インターネットの活用 33 6.5%

14 宣伝・広告 29 5.7%

15 資格取得 29 5.7%

16 その他 96 19.0%

不明・無回答 0.0%

回答数 506 100%

21 営業上の障害は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 地域の停滞・人口減 31 4.6%

2 大型店の出退店 25 3.7%

3 商店街の衰退 17 2.5%

4 工場の撤退 14 2.1%

5 価格破壊・超低価格商品の氾濫 24 3.5%

6 短納期・低単価の強要 19 2.8%

7 リストラによる影響 1 0.1%

8 人手不足 78 11.5%

9 消費税 102 15.0%

10 地方税 28 4.1%

11 国保・社会保険料 104 15.3%

12 労災がない 7 1.0%

13 資金繰り 35 5.2%

14 後継者がいない 61 9.0%

15 自分の健康 79 11.7%

16 その他 53 7.8%

不明・無回答 0.0%

回答数 678 100%

22 ⁻①今後の営業の見通しは

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 ある 57 13.6%

2 大変だが頑張る 216 51.7%

3 仕事起こし・転業を考えている 7 1.7%

4 廃業を考えている 36 8.6%

5 見通しがたたず悩んでいる 39 9.3%

不明・無回答 63 15.1%

回答者数 418 100%
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22 ⁻②▼「廃業を考えている」を選んだ場合、その理由は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 後継者がいない 11 30.6%

2 高齢 11 30.6%

3 健康上 0.0%

4 大型店出店 0.0%

5 商店街の衰退 0.0%

6 売上減 7 19.4%

7 元請の倒産 0.0%

8 受注減 6 16.7%

不明・無回答 1 2.8%

回答数 36 100%

23 地域で参加する活動や行事(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 商店会 35 7.8%

2 同業者組合 50 11.1%

3 町内会 130 29.0%

4 地域婦人会 14 3.1%

5 奉仕活動(ボランティア) 25 5.6%

6 社会教育活動 6 1.3%

7 住民運動 15 3.3%

8 ＰＴＡ、子ども会 52 11.6%

9 他の民主団体 49 10.9%

10 その他 73 16.3%

不明・無回答 0.0%

回答数 449 100%

24 要望する支援策(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 商店街・空き店舗対策 33 6.3%

2 道路の整備・バリアフリー化 29 5.5%

3 環境対策・ゴミの減量リサイクル 22 4.2%

4 観光・特産品の開発 8 1.5%

5 地産地消運動・農商工連携 8 1.5%

6 地場産業の保護・育成 17 3.2%

7 雇用対策 35 6.7%

8 ものづくり支援・基盤技術の育成 7 1.3%

9 文化の保護・育成 10 1.9%

10 医療の整備 80 15.2%

11 介護の支援策 88 16.8%

12 子育て支援策 50 9.5%

13 起業支援 15 2.9%

14 緊急時貸し付け制度 31 5.9%

15 人材の提供 39 7.4%

16 その他 53 10.1%

不明・無回答 0.0%

回答数 525 100%
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【3】くらしと健康についてお答えください

■健康と医療

25 体調はいかがですか

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 よい 185 44.3%

2 ときどき悪い 185 44.3%

3 悪い 38 9.1%

不明・無回答 10 2.4%

回答者数 418 100%

26 ストレスに感じることは(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 仕事の見通し 169 42.1%

2 資金繰り 42 10.5%

3 従業員との関係 13 3.2%

4 家族の健康 64 16.0%

5 自分の健康 40 10.0%

6 特に感じない 43 10.7%

7 その他 30 7.5%

不明・無回答 0.0%

回答数 401 100%

27 具合が悪いときは

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 休む 121 28.9%

2 病院に行く 195 46.7%

3 売薬ですます 42 10.0%

4 我慢する 44 10.5%

5 その他 7 1.7%

不明・無回答 9 2.2%

回答者数 418 100%

28 通院中の病気・けが(風邪・歯科以外)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 ある 135 32.3%

2 ない 263 62.9%

不明・無回答 20 4.8%

回答者数 418 100%

29 傷病名は(差し支えなければ教えてください)

30 ⁻①病院に行けなかったことが

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 ある 129 30.9%

2 ない 265 63.4%

不明・無回答 24 5.7%

回答者数 418 100%

30 ⁻②▼病院に行けなかった理由は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 保険証がない 3 2.3%

2 治療費が高い 14 10.9%

3 忙しくて時間がない 87 67.4%

4 近くに病院がない 2 1.6%

5 その他 12 9.3%

不明・無回答 11 8.5%

回答者数 129 100%
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31 ⁻①健康診断は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 年1回受診 218 52.2%

2 2、3年に1回受診 94 22.5%

3 3年以上受けていない 80 19.1%

不明・無回答 26 6.2%

回答者数 418 100%

31 ⁻②婦人科健診(乳がん)は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 年1回受診 97 23.2%

2 2、3年に1回受診 109 26.1%

3 3年以上受けていない 66 15.8%

4 受けていない 120 28.7%

不明・無回答 26 6.2%

回答者数 418 100%

31 ⁻③婦人科健診(子宮がん)は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 年1回受診 86 20.6%

2 2、3年に1回受診 89 21.3%

3 3年以上受けていない 82 19.6%

4 受けていない 130 31.1%

不明・無回答 31 7.4%

回答者数 418 100%

32 睡眠時間は(1日平均)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 4時間未満 13 3.1%

2 4時間台 21 5.0%

3 5時間台 92 22.0%

4 6時間台 160 38.3%

5 7時間台 96 23.0%

6 8時間以上 16 3.8%

不明・無回答 20 4.8%

回答者数 418 100%

33 休日は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 週休1日 124 29.7%

2 4週6休 17 4.1%

3 完全週休2日 76 18.2%

4 不定休だが休める 114 27.3%

5 ほとんど休めない 24 5.7%

6 その他 43 10.3%

不明・無回答 20 4.8%

回答者数 418 100%
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34 慢性的病気のある同居家族は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 いない 236 56.2%

2 配偶者 101 24.0%

3 子ども 32 7.6%

4 親 33 7.9%

5 孫 3 0.7%

6 その他 15 3.6%

不明・無回答 0.0%

回答者数 420 100%

35 ⁻①あなたの入っている医療保険の種類は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 国民健康保険 247 59.1%

2 組合国保など 38 9.1%

3 協会けんぽ(政管健保) 85 20.3%

4 後期高齢者医療制度 14 3.3%

5 医療扶助を受けている 1 0.2%

6 入っていない 2 0.5%

不明・無回答 31 7.4%

回答者数 418 100%

▼国保(組合国保)の方のみお答えください

35 ⁻②保険証の種類は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 正規の保険証 222 89.9%

2 短期保険証 5 2.0%

3 資格証明書 0.0%

4 届いてない 0.0%

不明・無回答 20 8.1%

回答数 247 100%

35 ⁻③国保料(税)の年額はいくらですか

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 10万円未満 54 21.9%

2 10万～20万円未満 45 18.2%

3 20万～30万円未満 44 17.8%

4 30万～40万円未満 30 12.1%

5 40万～50万円未満 10 4.0%

6 50万～60万円未満 10 4.0%

7 60万円以上 13 5.3%

8 わからない 18 7.3%

不明・無回答 23 9.3%

回答数 247 100%

35 ⁻④国保料(税)の支払いは

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 払っている 151 61.1%

2 苦しいが払っている 69 27.9%

3 借金して払っている 4 1.6%

4 減免制度を利用している 1 0.4%

5 滞っている 7 2.8%

不明・無回答 15 6.1%

回答数 247 100%
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35 ⁻⑤産前は、何日休めましたか(出産経験のある50歳以下の方のみ)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 休めなかった 30 24.6%

2 1週未満 13 10.7%

3 1週～2週未満 10 8.2%

4 2週～3週未満 15 12.3%

5 3週～4週未満 8 6.6%

6 4週～5週未満 8 6.6%

7 5週～6週未満 3 2.5%

8 6週以上 35 28.7%

不明・無回答 0.0%

回答数 122 100%

35 ⁻⑥産後は、何日休めましたか(出産経験のある50歳以下の方のみ)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 休めなかった 12 9.8%

2 1週未満 10 8.2%

3 1週～2週未満 14 11.5%

4 2週～3週未満 12 9.8%

5 3週～4週未満 13 10.7%

6 4週～5週未満 6 4.9%

7 5週～6週未満 6 4.9%

8 6週～7週未満 10 8.2%

9 8週以上 39 32.0%

不明・無回答 0.0%

回答数 122 100%

■子育て・教育の状況

36 ⁻①子どもの年代は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 乳幼児・就学前 26 10.3%

2 小学生 49 19.4%

3 中学生 40 15.9%

4 高校生 43 17.1%

5 専門学校 6 2.4%

6 大学生 21 8.3%

7 卒業したが就職していない 7 2.8%

8 その他 60 23.8%

不明・無回答 0.0%

回答数 252 100%

36 ⁻②心配事は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 保育所入所 7 3.2%

2 いじめ 15 6.8%

3 不登校 2 0.9%

4 授業についていけない・学力遅滞 9 4.1%

5 クラブ活動など 5 2.3%

6 友人関係 19 8.6%

7 進路・進学 44 19.8%

8 教育費が高い 38 17.1%

9 健康問題 25 11.3%

10 就職できない 7 3.2%

11 家庭内暴力 0.0%

12 引きこもり 3 1.4%

13 結婚問題 14 6.3%

14 保険証がない 0.0%

15 その他 34 15.3%

不明・無回答 0.0%

回答数 222 100%
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36 ‐③要望する子育て支援策は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 保育所の増設・入所基準緩和など 12 5.4%

2 病児保育 9 4.1%

3 少人数学級 16 7.2%

4 学校給食 14 6.3%

5 学童クラブの充実 8 3.6%

6 夜間や休日の保育 5 2.3%

7 学習遅滞の解消 10 4.5%

8 教育費の軽減 57 25.8%

9 出産育児金の引き上げ 6 2.7%

10 医療費の軽減 31 14.0%

11 教育相談場所の整備 15 6.8%

12 就職あっせんなどの窓口 12 5.4%

13 その他 26 11.8%

不明・無回答 0.0%

回答数 221 100%

36 ⁻④学用品費や給食費が援助される就学援助制度について(小・中学)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 申請し受給 13 10.6%

2 申請し却下された 2 1.6%

3 利用したい・詳しく知りたい 5 4.1%

4 利用したいがしにくい 1 0.8%

5 該当しない 51 41.5%

6 申請の必要がない 12 9.8%

7 よくわからない 39 31.7%

不明・無回答 0.0%

回答数 123 100%

■介護の状況

37 ⁻①家族に介護が必要な人はいますか(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 いない 337 84.7%

2 在宅介護している 12 3.0%

3 施設入所している 15 3.8%

4 施設を利用しながら在宅介護している 13 3.3%

5 生計が異なる要介護家族がいる 21 5.3%

不明・無回答 0.0%

回答数 398 100%

▼介護を必要とする家族(同居・別居・施設入所問わず)がいる方のみ

37 ⁻②心配事は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 介護者の健康不安 21 20.8%

2 睡眠不足 2 2.0%

3 仕事・家事への影響 12 11.9%

4 自分の時間がない 14 13.9%

5 利用料が高い 9 8.9%

6 利用したいが枠がない 1 1.0%

7 家族・親族の不理解 3 3.0%

8 介護に関わる諸経費がかかる、増えた 12 11.9%

9 介護認定についての不満 5 5.0%

10 認知症の家族がいる 15 14.9%

11 その他 6 5.9%

不明・無回答 1 1.0%

回答数 101 100%
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37 ⁻③要望する介護支援策は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 介護保険制度を分かりやすくしてほしい 81 24.5%

2 公的な特養ホーム、高齢者通所施設などの増設 54 16.3%

3 自治体のサービス強化 17 5.1%

4 夜間・休日の介護の代替 6 1.8%

5 限度額の引き上げ 9 2.7%

6 在宅介護への援助 20 6.0%

7 保険料の引下げ・減免 49 14.8%

8 利用料の引下げ・減免 42 12.7%

9 介護者への精神的ケア 22 6.6%

10 介護保険相談窓口の整備 14 4.2%

11 その他 17 5.1%

不明・無回答 0.0%

回答数 331 100%

■公的年金の状況

38 ⁻①あなたの入っている公的年金は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 国民年金 247 59.1%

2 その他の公的年金 115 27.5%

3 入っていない 31 7.4%

不明・無回答 25 6.0%

回答数 418 100%

38 ⁻②年金保険料は

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 払っている 162 38.8%

2 苦しいが払っている 51 12.2%

3 滞っている 25 6.0%

4 免除申請している 15 3.6%

5 既に払い終わった 31 7.4%

6 年金給付を受けている 79 18.9%

不明・無回答 55 13.2%

回答数 418 100%

39 民間保険に入っていますか(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 生命保険 287 45.6%

2 個人年金 103 16.3%

3 損害・障害保健 91 14.4%

4 入っていない 42 6.7%

5 その他(共済等) 105 16.7%

不明・無回答 2 0.3%

回答数 630 100%
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■生活の困り事と相談先

40 生活での困りごとは(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 子どものこと 68 10.3%

2 自分や家族の健康・病気 98 14.8%

3 家族の介護など 35 5.3%

4 家族・夫婦の不仲 6 0.9%

5 家族・夫婦の不仲夫婦の暴力 4 0.6%

6 親しい友人がいない 5 0.8%

7 クレジットやローンなどの返済 26 3.9%

8 国保・年金保険料の支払い 58 8.8%

9 生活費が足りない 42 6.4%

10 自分の時間が取れない 33 5.0%

11 家族の団らんの時間がとれない 10 1.5%

12 老後の不安 162 24.5%

13 近所づきあい 9 1.4%

14 特になし 83 12.6%

15 その他 22 3.3%

不明・無回答 0.0%

回答数 661 100%

41 夫や恋人等から身体的・言葉の暴力、心理的嫌がらせを

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 受けたことがない 294 70.3%

2 1、2度受けたことがある 33 7.9%

3 何度も受けたことがある 23 5.5%

4 日常的に受けている 4 1.0%

不明・無回答 64 15.3%

回答数 418 100%

42 悩み事の相談先は(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 夫 175 28.9%

2 家族 132 21.8%

3 友人 182 30.0%

4 近所の人 11 1.8%

5 民商婦人部 39 6.4%

6 公的窓口 6 1.0%

7 相談できない 14 2.3%

8 その他 47 7.8%

不明・無回答 0.0%

回答数 606 100%

43 ■今後参加したい企画を教えてください(該当番号を全て記入)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 記帳学習会 100 18.9%

2 パソコン教室 114 21.6%

3 補助金学習会 50 9.5%

4 経営交流会 42 8.0%

5 子育て講座 27 5.1%

6 料理教室 79 15.0%

7 バザー 43 8.1%

8 その他 73 13.8%

不明・無回答 0.0%

回答数 528 100%
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■消費税10％への増税とあわせて複数税率とインボイス制度が実施されようとしています

44 インボイス制度について

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 中止すべき 179 42.8%

2 対応できない 22 5.3%

3 よくわからない 166 39.7%

4 やむを得ない 10 2.4%

5 その他 6 1.4%

不明・無回答 35 8.4%

回答数 418 100%

45 ⁻①インボイス導入の影響が

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 ある 99 23.7%

2 ない 27 6.5%

3 わからない 246 58.9%

不明・無回答 46 11.0%

回答数 418 100%

45 ⁻②▼「ある」と答えた方。どんな影響がありますか(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 取引から排除される 31 28.2%

2 値引きを要請される 29 26.4%

3 課税業者になるよう求められる 19 17.3%

4 その他 31 28.2%

不明・無回答 0.0%

回答数 110 100%

46 キャッシュレス決済について

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 導入している 40 11.5%

2 検討している 18 5.2%

3 やらない 189 54.2%

4 導入できない 46 13.2%

5 その他 56 16.0%

不明・無回答 0.0%

回答数 349 100%

47 キャッシュレス決済で心配なこと(3つまで回答可)

№ カテゴリ 回答数 (全体)%

1 手数料がかかる 89 22.0%

2 専用設備設置の負担 50 12.3%

3 入金までの時間がかかる 45 11.1%

4 個人情報の漏洩 127 31.4%

5 その他 91 22.5%

不明・無回答 3 0.7%

回答数 405 100%
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